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Den här verksamhetsberät-
telsen finns endast som PDF-
fil.

Brödrexten är satt med Cen-
tury Schoolbook och rubriker 
med Myriad Pro Semibold.

Verksamhetsberättelsen är 
formgiven av Peter Hasselbom. 
som också tagit samtliga fo-
tografier.
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Kort referat från årsmötet 
2010. För en utförligare 
version hänvisas till pro-
tokollet.

Årsmötet höll per telefonkon-
ferens som vanligt och i år 
deltog 11 medlemmar. Mötet 
befanns vara korrekt utlyst 
efter att vi fåttz flytta fram 
datumet för årsmötet. Dagord-
ningen fastsställdes och verk-
samhetsberättelsen lästes upp. 
Balans och resultaträkningen 
fastställdes och det visade 
att årets resultat slutade på 
+342,67 och att klubben har 
ett eget kapital på nästan 
tjugoåttatusen. Revisorn hade 
inget att anmärka på och 
styrelsen beviljades ansvars-
frihet. Ny styrelse valdes och 
årsmötet bröt mot stadgarna 
genom att välja in två le-
damöter istället för en och vi 
var fullt medvetna och detta. 
Styrelsen fick i uppgift att titta 
på stadgarna och komma med 
motioner om ändringar till 
nästa årsmöte.

Delegater till SVERAKs 
årsmöte överlämnade årsmötet 
till den nya styrelsen att utse. 
Budgeten för nästa år är pessi-
mistiskt laga med en förlust på 
-6 790,00 kr. 

Den gamla styrelsen hade 
lämnat något förslag till nästa 
års verksamhet såsom färdig-
ställande av nya webbplatsen, 
webbforumet, arrangera In-
ternationell kattutställning 
2011, att fortsätta med de 
regelbundna telefonträffarna 
för klubbens medlemmar för 

att samtala kring en fråga 
eller bara skvallra i största 
allmänhet som mottagits väl 
under året och att så många 
som möjligt deltar på Kattens 
Dag då oftast i samarbete med 
lokala kattklubbar runt lan-
det. 

Det hade inkommit några mo-
tioner till årsmötet. 2 st från 
styrelsen och 2 st från AnnZo-
phi Pålsson:

Motion 1 från styrelsen: Än-
dra klubben PRA & PK-policy 
bifölls.

Motion 2 från styrelsen: Ta 
bort möjligheten att få nästa 
års medlemavgift på köptet 
bifölls.

Motion 3 från AnnZophi Påls-
son till SVERAK: Öppnandet 
av “open doors” avslogs.

Motion 4 från AnnZophi Påls-
son till SVERAK: Avskaffa 
utställarlicensen bifölls.

Årsmötet 2010

Styrelseledamöter & suppleanter  
Ordförande: Anna Källström, Umeå 
Kassör: Johanna Välitalo, Pajala (avgick 17 maj, 2011)
Sekreterare: Agneta Rudberg, Svärdsjö  
Ledamot: Anna Lejfelt-Sahlén, Uppsala 
Ledamot: Thérése Westerlund, Stockholm
Ledamot: Anna Börje, Göteborg
Ledamot: (Vice ordförande) Peter Hasselbom, Göteborg 
Suppleant: Göran Sahlén, Uppsala
Suppleant: Daniel Dagobert, Örebro

Revisor & revisorssuppleant  
Revisor: Lasse Stensson, Storvik (avgick 20 maj, 2011)
Revisorssuppleant: Anna Gertz Rex, Djursholm 

Valberedning 
Monica Einarsson, Tumba
Katarina Wolffram; Säter

AbSolut Kattklubbs styrelse
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Medlemmar

Klubbens medlemsantal var vid verksamhetsårets slut 68 st., fördelade på olika medlemskatego-
rier enligt följande:
Huvudmedlemmar 48 st., varav 5 st. introduktionsmedlemmar 
Familjemedlemmar 9 st.
Stödmedlemmar 10 st.
Medlemsantalet har minskat med 21 st. jämfört med förra verksamhetsåret.

Nedan redovisas verk-
samhetsplanen som den 
framlades på årsmötet 2010 
(kursivt), samt hur det se-
dan blev.

Styrelsemöten
Styrelsen avser att under det 
kommande verksamhetsåret 
fortsätta arbetet med fokus på 
abessinier och somali. Sty-
relsen planerar att hålla sty-
relsemöten ungefär en gång per 
månad (telefonmöten).

AbSolut kattklubb har under 
verksamhetsåret hållit 14 pro-
tokollförda styrelsemöten.

SVERAK:s årsmöte
Styrelsen föreslår att klub-
ben medverkar vid SVERAK:s 
årsmöte 2011.

Delegat vid SVERAK:s 
årsmöte 2011 var Anna Käll-
ström. Johanna Välitalo läm-
nade återbud p.g.a. sjukdom.

AbSolut Nyheter
Medlemmarna kommer att 
få fyra nummer av klubbens 
tidning AbSolut Nyheter under 
verksamhetsåret.

AbSolut Kattklubb ger ut fyra 
nummer av medlemstidningen 
AbSolut Nyheter per år, vilket 
är en ändring då den sedan 
2006 getts ut i 3 nr per år. En 
ytterligare förändring är att 

från och med detta år trycks 
den helt i färg. Redaktör var 
Thérése Lindroos, som även 
skött distributionen av tid-
ningen. Utgivningen har varit 
ojämn, delvis p.g.a. att redak-
tören aldrig tidigare arbetat 
med det program som vi an-
vänder (InDesign) och dessu-
tom är orutinerad i rollen som 
redaktör. Vi har lidit av ma-
terialbrist. Ett fåtal medlem-
mar skickar mycket material, 
men vi behöver ha mer bredd i 
deltagandet för att få ett bät-
tre urval och därmed en bättre 
tidning. Vidare har vi valt att 
byta tryckeri, då kvalitén var 
mycket ojämn – något som ock-
så har påverkat utgivningen.

Redaktionen har utökats un-
der senare delen av året och 
består nu av Thérése Lindroos, 
Peter Hasselbom, Gunnel 
Ezedin Vidén, Carina Ber-
tilsson och Daniel Dagobert. 
Förhoppningsvis kommer det-
ta att leda till en bättre kvalité 
på tidningen och ett jämnare 
utgivningsflöde.

Men man får inte heller glöm-
ma bort att det är ett ideellt 
arbete vi utför vid sidan av 
vårt ordinarie arbete.

Ansvarig utgivare har varit 
föreningens ordförande Anna 
Källström.

Innehållet har bland annat 

bestått av nyheter om klub-
bens verksamhet, ändrade 
SVERAK-regler, tävlingar, 
foton, notiser och artiklar. 

Webbplatsen
Föreningens naturliga träff-
punkt är vår webbplats, 
välbesökt av såväl medlemmar 
som andra kattintresserade. 
Arbete pågår med att förenkla 
för besökarna att hitta de mest 
besökta avdelningarna. Vi har 
numera även ett webbforum 
där vi har möjlighet att dis-
kutera allt möjligt! En avdeln-
ing är öppen för alla, medan 
annat endast är tillgängligt för 
klubbens medlemmar. Sty-
relsen har dessutom en egen 
avdelning på webbforumet 
för interna diskussioner. Sty-
relsens målsättning är att 
hålla webbplatsen och webb-
forumet händelserikt. Vi tar 
gärna emot synpunkter och 
erbjudanden om att hjälpa till!

Efter en lång tid i vardande 
lanserades vår nya webbplats 
i slutet av 2010. Huvudanled-
ningen till att vi har velat göra 
om webbplatsen var att kom-
ma bort från uppbyggnaden 
med hjälp av ramar, som gör 
det svårt att söka och bokmär-
ka individuella sidor. Numer 
är webbplatsen uppbyggd utan 
ramar. Vi passade också på att 
skruva lite på sidlayouten och 
färgerna.
                 

Verksamheten
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Bilden visar hur webbplatsens första 
sida såg ut innan vi gjorde om den.

Mycket av innehållet på den 
gamla webbplatsen har åter-
använts på den nya och inne-
hållsmässigt är det ingen stor 
skillnad.

Den nya webbplatsens första sida.

Överlag har det nya utseen-
det mottagits positivt. Det 
har tillkommit möjligheter för 
medlemmar att ha banneran-
nonser, som i samband med 
kull är gratis.

Vi har installerat ett fotogal-
leri, som i sig krävde att vi 
flyttade vår webbplats på vårt 
webbhotell, från en server med 
programvara från Microsoft 
till en server som kör Unix. Vi 
har också skaffat ett konto på 
fotositen Flickr, som ett alter-
nativ till att ha ett eget foto-
galleri. Vi har kommit fram till 
att Flickr är ett bättre alterna-
tiv och vi kommer alltså att ta 
bort vårt eget fotogalleri.

AbSolut Kattklubbs sida på Flickr. 
(http://www.flickr.com/photos/ab-
solutkattklubb/

Vi har startat en Facebook 
grupp.

Vår webbplats finns på web-
bhotellet Loopia, de tillhan-
dahåller också en del statistik. 
Av denna kan vi utläsa att vi 
har cirka ettusen unika be-
sökare varje månad.
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Diagrammet visar antalet besökare 
per månad

Ökningen mot slutet av året 
beror på vår utställning, det 
kan vi veta för att vi ser att 
det är sidorna om utställnin-
gen som besöks mest. I van-
liga fall är det, förutom första 
sidan, våra sidor: ”uppfödare” 
och ”aktuella kattungar” som 
har flest besökare.
Ungefär åttio procent av alla 
besök kommer direkt från bok-
märken, vi kan väl anta att de 
flesta av dessa också kommer 
från medlemmar.

Utställning
Styrelsen föreslår att vi ska 
arrangera en internationell 
kattutställning under 2011.

En stor del av styrelsens ar-
bete under verksamhetsåret 
har koncentrerats till planer-
ing av kattutställningen som 
kommer att hållas i Borlänge 
23-24 juli 2011.

I utställningskommittén har 
Anna Börje, Agneta Rudberg, 
Michael Holmlund, Katarina 
Wolffram, Anna Källström, 
Johanna Välitalo, Anna Sa-
hlén & Göran Sahlén deltagit. 
Därtill tillsattes ytterligare två 
undergrupperingar som skulle 
hålla i sponsorer och PR.

I sponsor/montergruppen 
har Michael Holmlund, Anna 
Sahlén och Daniel Dagobert 
ingått där man aktivt sökt upp 
möjliga sponsorer för utställn-
ingen men också äskat priser 
till lotterier.

PR-gruppen har hållit i att 
försöka sprida budskapet att vi 
arrangerar utställning genom 
pressmeddelanden, kontakt 
med TV och Radio och tillver-
kat affischer. Gruppen har 
bestått av Peter Hasselbom, 
Thérése Lindroos och Anna 
Källström.

Telefonfika
Trots det geografiska avstån-
det mellan klubbens medlem-
mar vill styrelsen uppmuntra 
medlemmarna att mötas vid 
informella träffar, till exempel 
i samband med kattutställnin-
gar eller hemma hos varandra. 
Vi kommer också att fortsätta 
med våra fikatelefonmöten un-
gefär en gång per månad. Kom 
gärna med förslag på ämnen 
att diskutera!

Under verksamhetsåret 
2010-2011 har vi hållit två 
fikamöten. Under ca 2.5 h dis-
kuterade vi ett ämne som låg 
oss varmt om hjärtat. Vi hade 
alltid ett utgångstema att 



� AbSolut Kattklubb Verksamhetsberättelse 2010-2011 

starta diskussionen från, men 
sen brukade sådant som delta-
garna grunnat på sedan sist ta 
över diskussionen.

Mötesdeltagandet varierade 
mellan 3-7 personer. Det kan 
tyckas lite litet, men de som 
deltog har alla utryck att de 
skulle vilja fortsätta med ak-
tiviteten.

Ämnena som diskuterades un-
der verksamhetsåret har varit 
följande:
11 januari: Fler än två?

26 maj: Pälsvård 

Kattens dag
Vi bör även visa upp våra fa-
voritraser på lokala zoobutiker 
på Kattens Dag (första advent). 
Detta kan ske i samarbete med 
andra kattklubbar.

Våra raser har varit repre-
senterade på följande orter; 
Umeå, Falun, Borlänge, Stock-
holm, Göteborg och Örebro.

Katterna (och deras ägare) 
har visat upp abessinierns och 

somalins skönhet och fantas-
tiska temperament. Katterna 
har varit sociala och både låtit 
sig klappas, lekas och gosas 
med. Kattens Dag har varit 
ett utmärkt forum för att göra 
reklam för våra raser.

PR-material
Vi har planer på att ta fram 
nytt PR-material, till exempel 
nyckelband, matskål, väst, 
väska.

Denna punkt hänsköts till 
nästa verksamhetsår.

Övriga aktiviteter i klubben

E-postlista 
Klubben har en e-postlista där 
för närvarande 32 medlemmar 
deltar. Via e-postlistan kan 
styrelsemedlemmar och andra 
medlemmar i klubben skicka 
ut information eller frågor 
och får för det mesta snabb 
respons. Den som vill komma 
med på e-postlistan hittar 
information om hur man gör 
på klubbens webbplats. Alla 
medlemmar är välkomna!

Sponsorsavtal
AbSolut Kattklubb har under 
året fortsatt vårt fleråriga sa-
marbete med fodertillverkaren 
Royal Canin och tidningen 
Kattliv.

Utställningsverksamhet
Klubbens utställningssekreter-
are är Katarina Wolffram. 26 
medlemmar anmälde en eller 
flera katter till utställning 
under året.

Totalt gjorde ASK-medlem-
marna 405 anmälningar till 71 
utställningar i Sverige (61) och 
Norge (10).

69 olika katter anmäldes till 

utställning: 50 ABY, 16 SOM, 
en BRI, en MCO och en SPH. 
Abessinierna fördelades på föl-
jande färger: 25 ABY n, 8 ABY 
a, 10 ABY o, 7 ABY p. Mots-
varande siffror för somali var: 
11 SOM n, 2 SOM a, 2 SOM o, 
1 SOM os.

Den katt som anmäldes till 
flest utställningar var GIC 
Johari Paper Tiger, ABY n 
(ägare: Agneta Rudberg). Hon 
anmäldes till 18 utställningar 
under året

Nya stamnamn
Ett nytt stamnamn registre-
rades under perioden 1 juli 
2009 – 30 juni 2010, SE*Certo 
Citos, stamnamnet innehas av 
Anne Rosengren.

Diplomerade uppfödare
Under året har en uppfödare 
framgångsrikt genomfört 
SVERAKs diplomeringstest; 
S* Miltassias Pia Cederberg
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AbSolut Katt 2010

AbSolut Katt - Vuxen
SC S*Abylyx Frutti Divino (ABY o) 
Ägare: Agneta Rudberg

AbSolut Katt - Kastrat
IP SC (N) Ingave’s Knerten (ABY n)
Ägare: Anna Källström
 
AbSolut Katt - Ungdjur/Junior
S*Skimmerdal’s Peachy Pearl (ABY n)
Ägare: Anna Källström

AbSolut Katt - Avelshane/hona
CH S*Skimmerdal’s Fay Felicia (ABY n)
Ägare: Anna Källström
 
AbSolut Katt - Uppfödning
S*Murilegus abessinier 
 Ägare: Monica Einarsson

Uppfödning - avelsstatistik

Antalet kattungar registrerade och stambokförda hos SVERAK genom AbSolut Kattklubb.

Abessinier
22 stycken, varav 13 hanar och 9 honor.
Färgutfall: 16 viltfärgade (n), 4 sorrel (o) och 2 blå (a)

Abyvarianter
6 stycken, varav 4 hanar och två honor.
Färgutfall: 4 viltfärgade (n), 1 blå (a) och en fawn (p).

Somali
21 stycken, varav 16 hanar och 5 honor.
Färgutfall: 13 viltfärgade (n), 4 sorrel (o), 1 fawn (p), 1 svartsilver (ns) och 2 sorrelsilver (os)

Sammanlagd har 49 katter registrerats genom AbSolut Kattklubb.
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Webbplatsen
Vi ska fortsätta undersöka 
alternativa plattformar och 
editeringsverktyg, i första 
hand Wordpress och i det fall 
vi tror att det är ett alternativ, 
så ska vi flytta webbplatsen 
dit. Huvudanledningen är 
att vi behöver kunna editera 
webbplatsen utan särskilda 
kunskaper om html och annan 
webbteknologi.

Vi ska sökoptimera webbplat-
sen.

Facebook & Flickr
Vi ska utveckla och förstärka 
vår närvaro på Facebook och 
Flickr

Att hålla Facebook-sidan igång 
med inlägg och bilder. Att 
meddela om saker som sker i 
klubben även här för att även 
utåt sett vissa att ASK är en 
levande och aktiv klubb och 
därmed kanske öka antalet 

medlemmar.

Vänklubbarna
Samarbetet med vänklubbarna 
ska utvecklas
Att tillsammans med MIN 
kattklubb och Oci Cat Club 
försöka utvinna vägar för ett 
gott samarbete samt utbyta 
kreativa idéer. Styrelsen får i 
uppdrag att se över hur exakt 
dessa samarbeten ska ske rent 
praktiskt.

Ekonomiprogram
Sittande styrelsen lämnar över 
till kommande styrelse att ge 
kassören i uppgift att se över 
olika alternativa ekonomipro-
gram för att sedan presentera 
dessa för styrelsen som till-
sammans beslutar om inköp 
eller hyra. Detta för att under-
lätta för den som är kassör och 
programmet ska alltid följa 
kassörsposten och därmed all-
tid stanna inom klubben.

Verksamhetsplan 2011-2012

Utställning 2012
AbSolut Kattklubbs utställn-
ing blev en succé och därmed 
vill styrelsen framföra att 
detta bör bli ett stående ar-
rangemang gärna årligen. 

PR-material
Ta fram nytt PR-material, till 
exempel nyckelband, matskål, 
väst, väska, affisch

Kattens Dag
Kattens Dag har många med-
lemmar redan deltagit på men 
i år ska detta material sam-
manställas och skickas in till 
Royal Canin som varje år delar 
ut ett pris för bästa bidrag på 
den nätta summan av 10 000 
kr.

Telefonfikamöten
Fortsätta med frekventa 
fikamöten under kommande 
året. Försöka också få så mån-
ga medlemmar som möjligt att 
delta. 

Anna Källström,
ordförande

Peter Hasselbom,
vice ordförande

Anna Börje,
ledamot

Daniel Dagobert,
suppleant

Anna Lejfelt-Sahlén,
ledamot

Thérése Lindroos,
ledamot

Göran Sahlén,
suppleant

Agneta Rudberg,
sekreterare
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Kattungarna på bilderna är efter S*Gertz Nike och Dushara Tonto Valenciano. Kullen består 
av två viltfärgade och två sorrel, alla fyra är honor. Vid fotograferingstillfället var de fem veckor 
gamla.
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AbSolut Kattklubbs styrelse vill tacka alla medlemmar för året 
som gått och ser med tillförsikt fram emot ett fortsatt samar-
bete under året som kommer.


